



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113年12月21日

聯絡人：襄閱主任檢察官江祐丞

聯絡電話：02-2261-6192

法務部政務次長攜手職籃新北中信特攻 「打擊詐騙」「拒絕毒品」提升民眾防詐、反毒意識

本署結合職籃新北中信特攻，於113年12月21日新北中信特攻與新竹御嶺攻城獅精采賽事前，邀請法務部政務次長黃世杰蒞臨新莊體育館擔任開球嘉賓，號召球迷在為職籃球員熱血應援之餘，也用同樣的「特攻精神」來支持反詐、反毒活動，一同加入政府「打擊詐騙」、「拒絕毒品」的行列。

法務部黃政務次長提醒球迷們防範詐騙，隨著「打詐新四法」修法通過，政府更能強力追緝詐欺犯罪，以加重處罰及追討被害人財產損失，來回應社會大眾的期待。同時提醒民眾如果遇到可疑電話、簡訊或投資群組，務必提高警覺，撥打165反詐騙專線。其次，中信特攻英文隊名「DEA」特殊涵義，就是美國緝毒局的簡稱，獲得美國緝毒局教育基金會的認同！以「DEA」的精神與球迷們一起響應拒絕毒品誘惑、遠離毒品，讓「反毒」的觀念在球迷心中「開枝散葉」，深植反毒意識。

開球前，在球場大螢幕播放行政院最新推出的「打詐四法」宣導影片，強調《詐欺犯罪危害防制條例》、《洗錢防制法》、《通訊保障及監察法》及《刑事訴訟法特殊強制處分專章》修法後，對於打擊詐騙的強化措施，落實打詐綱領，嚴懲詐欺犯罪。

本署於球場廊道擺設宣導互動攤位，精心設計「桌上保齡球-打倒詐騙」及「健康投籃-遠離毒品」兩款遊戲與球迷互動，前150名正確回答防詐及反毒相關問題，可獲得限量的珍貴「拍貼」一次，可參與遊戲及宣導品的機會，透過趣味問答及寓教於樂的遊戲，讓「打

擊詐騙」、「拒絕毒品」融入球迷心中，與民眾攜手共築防詐、反毒的堅強防線。

相片後補